

[好消息]

寻找 100 名尿床儿童

3 周岁后, 孩子尿床称为“遗尿症”, 症状表现为: 夜间不能自醒排尿, 需家长叫醒起床排尿, 并且叫醒后也是迷迷糊糊, 东倒西歪。

专家认为: 1. 大脑排尿中枢神经发育不完善, 长期会造成大脑智商、记忆力下降。2. 膀胱功能弱, 憋尿能力差, “肾与膀胱相表里” 膀胱功能弱则肾气亏虚, 会影响脏腑发育, 个别会出现小阴茎、小子官等生理功能障碍。

据世界卫生组织调查显示: 尿床儿童的智商比正常孩子低 17%~23%, 身高

矮 2~5 厘米。30%~50% 尿床孩子成人后有生殖发育方面的障碍。所以, 孩子一旦尿床, 一定要及早由专业医生进行治疗。

据悉, 受省尿控中心邀请, 中华医学会儿科分会委员、国内著名遗尿症专家杨教授于 3 月 24~25 日, 来郑举行大型会诊, 孩子们可以享受国家级专家现场免费咨询, 患儿可根据专家提供治疗方案和不同的辅助疗法。只要坚持治疗, 是可治愈的。请家长提前报名。

报名电话:
0371-61365884

京、沪、杭妇科专家团来了

自 3 月 8 日至今, 由省妇联权益部联合郑州新世纪女子医院主办的“蓝丝带”百万现金医疗援助活动, 受到了绿城女性的普遍欢迎。京、沪、杭等地妇科专家团即日起也将在郑州新世纪女子医院为广大女性把脉健康。

来自杭州东方女子医院妇科主任付冬菊, 擅长利用先进物理疗法治疗女性生殖系统炎症、妇科感染性疾病及新一代微管保宫人流术等; 来自北京广外医院妇科

主任关欣教授, 从事妇产科工作 30 多年, 积累了丰富的妇产科临床经验, 对泌尿系统感染、男女不孕不育症、内分泌失调等妇科疑难杂症有着较深的造诣; 北京海军总医院宋志琴教授, 擅长运用美国 Ellman 双频 (Leep 刀) 技术手术治疗重度宫颈糜烂、子宫肌瘤、早期宫颈癌等。患者即日起可位于郑州市黄河路与卫生路交叉口的新世纪女子医院提前预约手术。此外, 专家挂号费、专家会诊费全免。 木木

春季, 祛斑正当时

新技术消除暗斑

郑州的冬季风大且干燥寒冷, 紫外线较强烈, 肌肤细胞中的酪氨酸酶被激活, 产生氧化作用刺激细胞制造过多的黑色素, 经过大约 28 天的新陈代谢周期, 黑色素便顽固地在脸上“安家”, 形成深浅不一的褐色斑点。另外, 紫外线中的 UVA 不仅会导致色素沉积使肤色变深, 更会深入肌肤损害其纤维结构, 所以到了春季不仅斑点突出, 而且皮肤也晦暗干燥。河南整形美容医院耗资 300 万引进的飞顿复合彩光高端设备, 在治疗各种色斑的同时, 能够深度刺激皮下胶原蛋白的增生, 达到祛斑、美白一举两得的双重目的。

专家提醒, 春季正是祛斑、脱毛的最佳时节。清爽的气温有利于皮肤对祛斑产品成分的吸收, 紫外线的减少也有利于受损的细胞得以快速修复, 另外, 祛斑和脱毛都属于疗程性的治疗, 现在马上开始治疗, 夏季时皮肤正好恢复。

选择正规医疗机构

调查发现, 最近一段

时间祛斑、脱毛的顾客明显增多, 其中以 20~35 岁的女性为主。据了解, 河南整形美容医院所使用的“飞顿一号复合彩光”是目前国际上功能强大、配置齐全的彩光设备, 其“双截断技术”将有有害的紫外线和红外线双重截断, 不仅提高了治疗的安全性, 更是大大增强了治疗的效果。该设备拥有 9 个光子发射器, 具有脱毛、祛斑、嫩肤等 9 大功能。其中, 红色光头用于脱毛, 毛囊腺体一般位于皮下 4~5 毫米, 红色光波深度刚好到达, 毛囊内的黑色素吸收光能量, 产生光热效应, 从而达到脱毛的目的。

不少女性担心破坏毛囊后可能不利于排汗。尹赵心介绍说, 我院设备属国内一流, 安全性完全可以放心, 彩光并不会破坏毛囊以外的皮肤组织, 所以排汗不会受阻。但是不排除一些非法机构中, 因操作者经验不足, 设备性能差等因素, 造成治疗后出现局部色沉或色素脱失的情况, 所以, 患者在求医时一定要选择正规的医疗机构。

李静

夏季就要到来, 但是难看的色斑、不雅的体毛让爱美的姑娘们烦恼不已。河南整形美容医院皮肤科医师尹赵心说, 为了在夏季让肌肤光洁, 不少女性会选择祛斑美白和脱毛的美容项目, 但是由于不了解治疗原理, 常常是到了夏初才开始治疗, 错过了最佳的展示亮白肌肤的时间。河南整形美容医院于 3 月 19 日~20 日邀请北京皮肤专家焦学农教授来院为顾客亲诊。此外, 非手术中心将开展 20% 的优惠馈赠。



[健康时讯]

白癜风救助通知

白癜风是一种色素脱失性疾病, 传统外用治疗药物中多含有腐蚀皮肤的成分, 有的甚至添加大量重金属, 极易造成白斑面积的感染和扩散。

由上海第二军医大学的专家们历经十年, 研究发明的“黑色素种植激活

术”, 解决了对于白癜风的世纪难题!

“黑色素种植激活术”是将健康部位的黑色素细胞经培养激活再种植到白斑部位, 一般 7 天黑色素即可生成, 30 天皮肤颜色即可恢复正常, 再辅以促进黑色素再生药物,

可使白斑彻底康复。

现征询 500 名久治不愈的白癜风患者, 特邀专家进行黑色素的种植激活, 并郑重承诺: 五年内复发者免费治疗。目前名额仅剩 120 名。

报名电话:
0371-61968776

贴肚脐能轻松告别胆病

胆结石、胆囊炎是两种主要的胆病, 从胆结石的成分来看, 它并非是纯粹的石头, 而是细小的胆固醇或胆色素颗粒粘起来的块状物, 有韧性、不易破碎, 但在一定条件下可以溶解。

根据调查显示: 每年约有数万人因各种并发症失去宝贵生命。医学专家

提醒: 部分胆结石患者虽无症状, 但因结石长期刺激胆囊壁易诱发胆囊癌, 因此, 胆病一定要早治疗, 以免诱发其他病变。

现代医学研究表明: 肚脐处皮肤最薄, 血管丰富, 外用药物较易吸收, 鹤寿中清贴秉承中医脐疗理论, 药物敷脐后有效成分

直接渗透到肝胆部位, 快速消除炎症, 将结石逐层溶解, 随胆汁排出。鹤寿中清贴在河南畅销近三年, 它不仅让病人避免了手术的痛苦, 而且让无数胆结石、胆囊炎患者从此告别了胆病。

咨询热线:
0371-61372912

[蜂产品专栏]

“活性鲜王浆”营养肝脏

未经加工制作的“活性鲜王浆”含生长激素、肾上腺皮质激素和类胰岛素多肽等活性物质, 对肝细胞的再生具有重要作用。“活性鲜王浆”中含丙种球蛋白高达 10 单位/毫升, 具有抗菌、抗病毒的作用; 含维生素 C8929.9 微克/100 克, 能增强和提高肝脏

对有毒物质的解毒作用。肝炎患者除药物治疗外, 必须加强营养, 调节机体代谢, 所需营养非日常一般食物量能够满足, “活性鲜王浆”中含有大量的活性蛋白质、氨基酸、糖类、维生素、矿物质等, 对肝炎患者是最佳的营养补充。其中 10-羟基-2-烯萘

酸和丙种球蛋白, 有较强的抑菌和抗病毒作用。中医认为, 王浆入心、肝、大肠三经, 有破血祛瘀功效, 王浆中的维生素 E 可降低血脂胆固醇, 增强血管弹性, 改善肝脏内循环, 提高肝脏血流量, 增强肝细胞的血液供应, 促进肝脏组织的恢复。 崔长生

河南整形美容医院

脱毛部位:

- 发际
- 修眉
- 胡须
- 前臂
- 上臂
- 腋下

温馨提示: 没有王女人, 只有懒女人。美丽的从来都只青睐先行动者。夏天的美丽需要春天做准备。脱毛, 当然越早越好。

夏日美丽 36 计

先脱为上

- 大腿
- 小腿
- 比基尼线等

◆ **科学**

复合彩光脱毛完美结合了激光。彩光脱毛的优点, 克服了传统光子脱毛对组织毛发无效的缺点, 有效阻止了毛发生长。

◆ **安全**

复合彩光独特专利技术, 使彩光稳定、均匀地穿透到毛囊深处, 因此脱毛过程没有烫伤危险, 且无疤、无副作用。

◆ **无痛**

复合彩光配备了超强冷却设备, 使您在脱毛时, 感觉舒适、轻松, 没有疼痛。

◆ **永久**

利用光的选择性原理, 对生长期毛发达到永久去除的目的。

◆ **快速**

最快可 5 分钟完成, 不影响您的正常工作和生活。

◆ **专业**

我们的光子美容师将为您提供完善的治疗方案。

其他经典项目: 双眼皮/隆鼻/鼻下巴/双眼皮/360 度旋转吸脂/黄金分割丰胸/韩式双眼皮/韩式隆鼻
www.hnzxyy.com
 地址: 郑州市文化路北段 88 号 咨询热线: 0371/65311888 65311999